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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (20год.), практичні (20год.), самостійна робота (80год.) 

Заочна форма: лекції (6год.), практичні (6год.), самостійна робота (108 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 
вирішення. 

Що будемо вивчати? Єдиний митний тариф і його правове регулювання в Україні. 
Ставки Єдиного митного тарифу. Тарифні та нетарифні методи регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. Головна мета митних тарифів. Норми 

ГАТТ/СОТ, які передбачають захист виробника товару. Тарифні обмеження 

імпорту. Застосування тарифних обмежень. 

Чому це треба вивчати? Механізм тарифного регулювання імпорту товарів сприяє захисту інтересів 

вітчизняних підприємств та вітчизняного товаровиробника. Саме глибокі знання 

фахівців відносно митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств будуть сприяти здійсненню умов формування ринкової 

економіки, сприяти зростанню зовнішньоекономічної діяльності та забезпечувати 

економічну охорону державного кордону України. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань у 

сфері маркетингу. 

Демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та здійснювати 

маркетингові функції ринкового суб’єкта. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
Здатність працювати в міжнародному контексті. 
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 Здатність логічно і послідовно відтворювати отримані знання предметної області 

маркетингу 

Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та інструменти маркетингу. 

Зміст дисципліни Митно-тарифна Рада України. Єдиний митний тариф. Тарифні та нетарифні 
методи регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

Головна мета митних тарифів. Обмеження імпорту товарів відповідно системи 

ГАТТ/СОТ. 

Види мита. Визначення ставки мита 

Порядок справлення ввізного (імпортного) та вивізного 

(експортного) мита. Звільнення від сплати мита 

Митні класифікатори. Види товарних номенклатур . 

Визначення положення товару в товарній номенклатурі ЗЕД. Визначення країни 

походження товарів, митної вартості та порядку застосування сертифікатів 

Використання митних зборів, сплата, ставки. Реорганізація стягнення митних 

зборів після вступу України в СОТ. 

Ризики при міжнародних перевезеннях. Митна охорона та супроводження 

транзитних підакцизних товарів. Контрабанда. 

Обов’язкові завдання Формування системних знань з питань митних зборів і тарифів, необхідно 
користуватися нормативно-технічною документацією і постановами з питань 

відносно митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств та здійснення умов формування ринкової економіки, зростання 

зовнішньоекономічної діяльності та забезпечення економічної охорони державного 

кордону України. 

Міждисциплінарні зв’язки Митна справа, Митне регулювання. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 
Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 
педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 
відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла 
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